MATEMATIK 11

CALISMA KAGIDI

@ f(x) = (x — 2)’ fonksiyonu g(x) = x’ + 3 fonksiyonunun hangi yone, ne kadar dtelenme-
siyle olusturulmustur?

| AB| = |BC| olduguna gére yandaki grafikte verilen f fonksiyonunun
kuralini yaziniz.

@ f(x) = % + 2 fonksiyonunun 2 birim sola, 6 birim asag1 6telenmesiyle olusan fonksiyonu

bulunuz.
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y = f(x)
Yukarida verilen y = f(x) fonksiyonunun grafigine gére y = f(2x) ve y = f(4x) fonksiyonla-
rinin grafiklerinin y eksenini kestigi noktalarin ordinatlar1 toplami kagtir?

2 y =f(x)
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Yukarida verilen y = f(x) fonksiyonunun grafigine gére y = 100 - f(x) fonksiyonunun x ekse-
nini kestigi noktalarin apsisleri toplami kagtir?
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MATEMATIK 11

f(x) = 2x’ + 3x’ + 4x + 1 fonksiyonunun y eksenine gore simetrigi olan fonksiyon
g(x) = ax’ + bx’ + cx + d olduguna gore a- b c-d kagtir?

Yanda verilen fonksiyon grafiklerinde bulunan a,

y=cx b ve c katsayilarini biiyiikten kiigiige siralayiniz.
y =bx’
y=ax
X
0]
\]

f(x) = 2* — 2°

g(x)=x"—2
t(x)=x"+x*+x
r(x) =2 —x

Yukaridaki fonksiyonlarin tek veya ¢ift fonksiyon olup olma durumlarini tespit ediniz.

f(x) tek fonksiyondur. f( —x) — f(x) = g(x) + x — 1 ve g(2) = 3 olduguna gore £(2)
kagtir?

@ f(x) = x* — 4x + 6 kurali ile verilen fonksiyonun grafigini hangi fonksiyon yardimu ile
oteleme yapilarak cizilebilir? Oteleme islemlerini belirtiniz.
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